

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 770819 版面 五版

路之人巨向邁—奇傳賜明呂

王打壘全的學大化文

源正高 者記報本

民國七十二年九月，呂明賜成為趙士強在文化大學體育系的學弟，在電視機前，看到大家為趙士強高呼，自己也為學長喝彩。九月十三日，中華對韓國之戰，在韓國人眼中是第十二屆亞洲杯棒球錦標賽的冠軍之戰，因為主辦的韓國棒協已經決定，如果韓國隊勝了，韓國隊以六勝一負戰績贏得冠軍，如果韓國隊敗了，則中日韓三隊同為五勝二負，並列冠軍。中華隊必須贏取這場比賽，才有可能冠軍的機會，最重要是因

此才能與日本隊加賽爭取洛杉磯奧運參賽資格，如果輸了，什麼都沒有了。

九月十三日這一天，中視先播了中華對韓國之戰，中華隊苦戰了十一局，才以三比二險勝韓國隊，在大會安排下，中華隊須立刻與日本隊加賽，中視決定停播晚上七時卅分的晚間新聞，為國人做馬拉松式的衛星轉播。

全國民眾幾乎都在電視機前觀看這場比賽，在文化大學宿舍裡的賜仔也不例外，大家擠在交誼廳內時而鴉雀無聲、時而大聲談



▲呂明賜成為第一位進入文化大學就讀的華興中學選手。

論地欣賞這場比賽。

比賽一局局的過去，中華隊先

發投手郭泰源加上對韓之戰，到第八局已連投了十六局，日本隊投手池田親興（現阪神隊）也不是弱者，賽完八局雙方仍無法打破鴨蛋。

第九局，日本隊三位打者很快就被郭泰源解決了，就看中華隊了。

四棒趙士強出場打擊，此時他已成為全國人心的寄望了。趙士強看了看投手池田親興，在池田投出第一球後，趙士強揮棒了。

球在「鎗」的一聲中高高的飛向左、中外野，在趙士強高舉雙手跳起來之際，池田已跪倒在投手丘上。

這支再見全壘打，使國內大街小巷頓時鞭炮大響，在短短幾分鐘內，趙士強成了舉國皆知的大英雄。⑩

巨人今遠征橫濱 將與大洋二連戰

籌募基金 拯救地球

巨砲有愛 同襄盛舉

【本報訊】巨人隊今天起將在橫濱球場與大洋隊連戰三場，巨砲呂明賜在大洋隊之戰，曾擊出一支全壘打，今天的比賽，呂明賜能否提高全壘打產量，對他在巨人隊的地位越來越重要了。呂明賜自六月十四日升

上一軍後，在六月廿一日對大洋之戰曾擊出一支全壘打，與大洋隊已有六次交手紀錄，今天起也許能打順手。呂明賜在出場的四十七場，於一六四打數擊出四十六支安打，包括十三支全壘打，有廿六個打點，打擊率二成八。

上一軍後，在六月廿一日對大洋之戰曾擊出一支全壘打，與大洋隊已有六次交手紀錄，今天起也許能打順手。呂明賜在出場的四十七場，於一六四打數擊出四十六支安打，包括十三支全壘打，有廿六個打點，打擊率二成八。

【本報綜合報導】呂明賜與桑田、加利克森等八位巨人隊選手，將於卅一日參加「日本電臺」的一項「愛，拯救地球」籌募基金活動。由於卅一日巨人隊將在「巨蛋」室內棒球場，利用三局比賽的時間，完成呂明賜等八位選手的節目。

在這項籌募基金活動中，呂明賜部份，將以他的人形肖像揭開募款活動的序幕，接著是桑田、加利克森、中畑、原辰德、水野等人的節目。

【本報綜合報導】呂明賜與桑田、加利克森等八位巨人隊選手，將於卅一日參加「日本電臺」的一項「愛，拯救地球」籌募基金活動。由於卅一日巨人隊將在「巨蛋」室內棒球場，利用三局比賽的時間，完成呂明賜等八位選手的節目。